

习近平会见第九次全国信访工作会议代表

新华社北京5月26日电 第九次全国信访工作会议5月25日、26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

25日上午,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,深入实施《信访工作条例》,奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章,为服务党和国家工作大局、维护群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见,肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

新华社北京5月26日电 第九次全国信访工作会议5月25日、26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

25日上午,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,深入实施《信访工作条例》,奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章,为服务党和国家工作大局、维护群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见,肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

在收听收看全省应对特大洪涝灾害应急演练后,史根治主持召开会议强调

全力防范灾害防住疫情 守护人民群众生命财产安全

刘涛马正兰王志宏李海峰卢希望等参加

本报讯(记者 高伟山)5月26日,在收听收看全省应对特大洪涝灾害应急演练后,市委书记史根治主持召开会议,部署当前重点工作。他强调,要树牢“人民至上、生命至上”理念,统筹好发展与安全,全力防范灾害、防住疫情、稳住经济,守护人民群众生命财产安全。

市领导刘涛、马正兰、王志宏、李海峰、卢希望、李成、赵淑红、董留民、汤超、马浩在会场或分会场参加会议。

史根治强调,防汛救灾,人命关天。要树牢底线思维,增强风险意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,认真总结我市防汛抢险综合应急演练经验,

学习借鉴其他地市的好做法,进一步完善预案,抓紧补齐短板,提高全市抗灾减灾工作水平,全力守护人民群众生命财产安全。

要防范灾害。要认真学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾工作的重要指示批示精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把防汛救灾摆在更加突出位置切实抓紧抓好。要深刻汲取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,做好以案促改专题民主生活会“后半篇文章”,深入排查问题隐患,坚决彻底整改到位,全面提升工作水平。要建立高效灵敏的指挥体系,加强实战应急演练,以确定性工作应对不确定性汛情,坚决守住防汛救灾“金标准”。同时,要防汛抗

旱“两手抓”,防止旱涝急转,做到有旱抗旱、有汛防汛。

要防住疫情。目前,中心城区已连续多日“双清零”,有序恢复正常生产生活秩序,长葛疫情燃点正在加快扑灭。要持续巩固来之不易的防控成果,同病毒斗争到底,不获全胜不收兵。要迅速控制住疫情,发现燃点“第一时间”报告,夯实属地主体责任,采取坚决果断措施,抓好核酸检测、隔离转运、流调溯源等关键环节,夺取全面胜利。要落实常态化防控措施,全面落实戴口罩、扫码测温、中高风险地区来(返)许提前报备等要求,加强宣传引导,强化督导检查,压实村(社区)、网格责任,确保各项规定严格落实到位,筑牢防疫屏障。要有序恢复

正常生产生活秩序,科学研判、实事求是制定管控措施,坚持以人为本,把握好工作的度。特别要组织好“夏收夏种”及高考、中考等重点任务,做好预案,科学管理,以辛苦工作解决问题,巩固来之不易的防控成果。

要稳住经济。要认真学习研究国家稳经济各项政策,高效统筹疫情防控和经济社会发展。要加强监测调度,保持经济平稳运行,坚持全年目标不动摇、半年目标不动摇,努力实现预期目标。要狠抓项目建设,用好“万人助企联乡帮村”机制,抓实“三个一批”项目建设,积极争取专项债券资金支持,拉动经济稳定增长。

明确、具体责任人明确,确保问题落实落地;要对机关现有应急处突制度机制进行全面梳理,努力构建防范化解重大风险的制度闭环。三要树牢宗旨意识,始终站稳人民立场。要真诚倾听群众呼声,多渠道助力民生改善;要持续巩固党史学习教育成果,持续扎实开展“万人助企联乡帮村”活动,躬身入局、主动作为。四要强化能力作风,提升工作质效。要把以案促改作为深化推进“能力作风建设年”活动的有力抓手,以履职能力提升、作风转变检验以案促改成果;要引导广大政协委员和机关干部树牢风险意识和底线思维,通过调研、视察等多种履职方式,助力我市全面提升防范化解重大风险和应急处突能力,为全面开创许昌社会主义现代化建设新局面凝聚人心共识。

市政协党组“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会召开

刘保新主持并讲话

本报讯(记者 付家宝)5月26日,市政协党组召开“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会。市政协党组书记、主席刘保新主持会议并讲话。市政协党组成员刘瑞红、市政协党组成员苏建涛、崔合荣、尹俊营、蔚蔚声参加会议。市政协副主席魏琦、孙春娅列席会议。

会上,刘保新首先代表市政协党组作对照检查,并带头作个人对照检查、自我批评,接受党组成员的批评意见。随后,其他党组成员逐一作对照检查、自我批评,并虚心听取大家的批评意见。

就巩固深化民主生活会成果,刘保新强调,一要提高政治站位,充分认识这次民主生活会的重要意义。市政协党组班子成员要进一步发挥好示范

带头作用,用以案促改的实绩来交卷,确保中央、省委、市委各项决策部署在政协件件落实、条条落地、事事见效。二要坚持问题导向,把整改解决突出问题贯穿以案促改全过程。要认真查摆在风险意识和底线思维、工作机制和能力素质、履职尽责和工作作风等方面存在的问题;要对查摆出来的问题做到整改措施明确、完成时限

“应急”民兵连开镰

本报记者 刘力华 连甲 牛志勇



战“三夏” 夺丰收

5月25日,襄城县湛北乡李成功社区,金色麦浪迎风翻滚,丰收在望。然而,48岁的居民丁亚娟看着自家的8亩小麦却犯了愁:患重病的丈夫长年卧床,因疫情孩子又滞留他乡,万一再碰到大雨天气,承载一家人希望的麦子就要遭殃了!

中午时分,一群民兵突然出现在丁亚娟家的麦田里,没有喝一口水、收一分钱,短短两个小时就帮她义务收

完了小麦。“给,拿着,喝吧!”看到抢收小麦的民兵满头大汗,丁亚娟将一瓶矿泉水塞给一位小伙子。“不喝,不喝,嫂子!”埋头割麦的小伙子没有接。“因为疫情,俺家的劳动力也回不来!要不是你们民兵连来帮忙,我一个女人家多作难……”丁亚娟说着,又将矿泉水递给一旁的民兵陈军伟。

“不喝,不喝!”右手持镰刀、左手抓着一捆小麦的陈军伟也将矿泉水推了回去。“放心吧!只要有民兵连在,一粒麦都不会落地!”

丁亚娟听得心头一热,泪珠差点儿顺着眼角滚落。

中午时分,热浪袭人,汗水顺着民兵的脖子直流。民兵连连长张军红戴着口罩,钻进闷热的联合收割机驾驶室,在田间一趟趟往返。收完麦子,民兵们又开着四轮拖拉机,将新麦拉去晾晒。

李成功社区下辖3个自然村1200口人,人均约1亩地。因地处浅山区,每年5月下旬,这里的小麦就会成熟。“多亏了民兵连!”丁亚娟说,“他们一天不回家,皮肤黑红的赵卫星笑着说,“截至5月26日下午,社区麦收面积已近2/3!明天再大干一天就‘麦罢’了,居民的心可以放到肚子里啦!”

麦就颗粒归仓了,真是太感谢了!”

“5月22日,乡党委召开了‘三夏’禁烧视频会。”5月26日下午,该社区党支部书记兼民兵连指导员赵卫星告诉记者,受当前疫情影响,如何让困难群众家的麦子颗粒归仓成了社区干部的头号大事。经过逐户排查,该社区共有34户家庭不能正常收麦。为此,该社区成立了由社区干部、党员、退役军人组成的民兵连,一共30多人,开展点对点帮扶,日夜抢收,不漏一田。

“小麦一天不回家,帮扶一天不放松。”连熬多日、皮肤黑红的赵卫星笑着说,“截至5月26日下午,社区麦收面积已近2/3!明天再大干一天就‘麦罢’了,居民的心可以放到肚子里啦!”

主城区已对所有阳性病例活动场所进行终末消毒

(详见第二版)

黄旭东出席全市“五星”支部创建暨深化乡镇管理体制机制改革推进会并讲话

▶▶2版

ICBC 工银“兴农通”

工银兴农通 奔向好日子

中原银行 ZHONGYUAN BANK

新中原 新服务 新未来

热烈祝贺河南省城商行改革重组成功 万亿中原银行新启航

股票代码:1216.HK

客服热线:95186 www.zybank.com.cn